「パソコン工房 グッドウィル 名古屋大須店」がオープン1周年!

『オープン1周年記念セール』を10月17日(土)より開催!



※画像はイメージです。

パソコン工房・グッドウィルを運営する株式会社ユニットコム (代表取締役:端田 泰三、本社:大阪市浪速区) は、「パソコン工房 グッドウィル 名古屋大須店」のリプレイスオープン1周年記念として日頃のご愛顧に感謝の気持ちを込めて、10月17日(土)より『オープン1周年記念セール』を開催いたします。

■「パソコン工房 グッドウィル 名古屋大須店」はオープン1周年を迎えました!

この度、「パソコン工房 グッドウィル 名古屋大須店」はおかげさまで 2020 年 10 月でリプレイスオープンより 1 周年を迎えることができました。ご愛顧いただいておりますお客様へ感謝の気持ちを込めまして 10 月 17 日(土)より「パソコン工房 グッドウィル 名古屋大須店」にて『オープン 1 周年記念セール』を開催いたします。

『オープン1周年記念セール』では期間中、大人気の中古ゲーミング PC や、便利な PC 周辺機器、パソコンパーツ、ゲーミングデバイス、スマホアクセサリなど多くのセール特価商品をご用意いたします。

実施日時: 2020 年 10 月 17 日(土)~11 月 1 日(日) または特価商品売り切れまで

ロパソコン工房 グッドウィル 名古屋大須店『オープン1周年記念セール』

https://www.pc-koubou.jp/shopinfo/contents/nagoyaoosu_1st_anniv.php ※セールアイテムの情報公開は、10月16日(金)18時頃を予定しております。

更に、ただいま「ビジネス・学生様 超応援価格!」として、テレワークやオンライン学習用に最適な ijyama PC 即納パソコンを大幅値下げ実施しております。

この機会をどうぞお見逃しなく。ご来店をお待ちしております。

■店舗情報

店舗名 : パソコン工房 グッドウィル 名古屋大須店

郵便番号 : 〒460-0011

住所 : 愛知県名古屋市中区大須三丁目 10 番 35 号 MultinaBox1F

電話番号 : 052-249-9888

e-mail : nagoyaoosu@goodwill.jp

駐車場 : なし

営業時間: 11:00~20:00

定休日 : 年中無休 ※年末年始は営業時間が異なる場合がございます。



店舗情報ページ

https://www.pc-koubou.jp/shopinfo/map/nagoyaoosu.php

パソコン工房はこれからも、商品やサービスを通して、地域 IT とサービスを架け橋する「あなたの街の IT ステーション」として、地域のお客様になくてはならない存在を目指して、一人ひとりのお客様に安心して商品・サービスをご提供できるよう取り組んでまいります。

【会社概要】

社名 株式会社ユニットコム

運営ショップ名

パソコン工房 URL : https://www.pc-koubou.jp/ グッドウィル URL : https://www.goodwill.jp/

代表者 代表取締役 端田 泰三

本社所在地 〒556-0005 大阪市浪速区日本橋4-16-1

事業内容 オリジナルパソコン、パソコンパーツ、ソフトウェア、パソコン周辺機器の販売

パソコン修理・サポートサービス、メモリアーカイブサービス、中古買取・販売

本リリースに関するお問い合わせ先

株式会社 ユニットコム プロモーション部 Tel: 03-4334-9037 / Fax: 03-4334-9012

E-mail: uni-kikaku@unitcom.co.jp